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Zadaci za(EE%aniasko natffiffég)uﬁﬁnika

osnovnih 3kola Republike Hrvatske

9 . travnja (1994,) godine

Rijesi nejednedibu t8 >0 .

Dano je 3est prirodnih brojeva, tako da je treéi bro] Jednak
zbroju prvog i drugog, Eetvrtii broj jednek zbroju drugog i tredeg,
peti broj Jjednak zbroju tredeg i Zetvrtog, B Sesti broj Jjednak
zbroju 2etvrtog i petog broja.

Koliki je zbroJ tih %est brojeve, ako je peti broj jednak 7 7

Dvije njive rezliZitih povrsins oru dva trsktorsa, tako &to Jedan
traktor ore jednu, 3 drugi traktor drugu njivu, pri Zemu je
povriina njive koju ore prvi traktor za 4.8 hektara vedés od
povr3ine njive koju ore drugi traktor. Nakon 3to Jje prvi traktor
preorso 80 % njive, a drugi 25 % , prvom trakieru Je ostalo ds
preore & hektara manje nego drugom traktoru.

Koliks Jje povr3ina svake njive ?

Dan je paralelogram ABCD , pri &emu je |AB|= 2|BC| . Ako Je
toBkas M polovi3te stranice AB , onda je CM_l DM . Doka%i.

Dan je jednekostrani&ni trokut ABC i tofks O wunutar trokuta,
To&fkom © neertani su pravei parslelni sa strenicema trokuts,
tako ds pravac parglelan sa streanicom AB sijete stranicu BC
u tofki A, , pravac peralelan sa stranicom BC sijeZe stranicu
AT u to¥ki By 1 pravac parslelen sa strenicom AC sijee
strenicu AB u todki Cl .
Dokazi da je locyl + [0Ay| + |OByI=aB] .
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i JgesSenja za 7, razred I%LT bodovi

Vrijednost razlomke bit fe pozltivna, ake su brojnik i naziwnik
istog predzneka, Zeto razlikujeme dva sluBeja:

19, ¥ =330, 2¥ + 5> 0 . Cdevde slijedi da mors biti

xX>3 L x>- % . RjeSenje Jje sveki broj x> 3.

29, x -3 <0, 2x + 5 0 . Cdavde slijedi da mors biti

x L8 1 == % . RjeSenje je sveki broj x £ - -?_; .

Rjedenje zadane nejednadfbe je svaki broj x & - % » 411 x> 3.,
10

Oznafimo polevdi od prvog 8est prirodnih brojeve sa a, b, e, 4, T P @
Zbog a+b=¢,c+d=T7T 1 4+ 7=7F vrijedi jednakost Z

a+b+ec+d+T+L=zec+T+T+d+T=21+17-=28.

Zbroj Sest prirodnih brojeve se navedenim svojstvom je 28
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Neka je povrdina druge njive x he . Tada je povrdina prve njive
(x + 4.8) he . Kade je prvi traktor preorsoc B0 % njive njemu Je
ostalo de preore 0,2(x + 4,8) he , & drugom traktoru je ostalo
da preore O.75x hes , Zato vrijedi jednadZbs

0.,2(x + 4.8) + 3 = 0,75x . Rjelienje jednadibe Jje x = 7,2 .,

Povrdinae prve njive je 12 ha , a druge 7.2 ha .
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4. Neks je s BAD =K i X ABC =3, OZito je trokut AMD /
Jednakokrefan pa Je . AMD = X ADM = d iz ega proizlazi da
oL+ 2d =180 , Isto tako je i trokut HCM jednekokraden, a to
zna¥l da je £ BCM = 2. BMC = § , pa wrijedi A+ 2% =180
Zbrajanjem ove dvije jednedZbe dobivamo L+ 3 + 2d + 2§
8 zbog ol +(> =180 {imemo 180 + 2( d + ¥ ) = 360 , odnosno
otd «+ ¢y =180, t3, S+¥ =90 .
Kako je o + L oMD + § = 180 , ili 90 + Z CMD = 180 , slijedi ds je

Zoup = 90° |, t3. o _Lup .,
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2. Nekes je D tofka u kojoj paralele to¥kom © sa stranicom BC
sijele stranicu AB ,

Cetverokut DBA;0 Jje parslelogrsm, pa je lDBl=IDA1I .
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Trokut CyD0 Jje jednskostranifen, pas je |cln|=lam=lncll >
Trokut ADB, je jednekostranilen , pa je |hﬂ|=|DBll , 8 zbog
|ac,| + |c)pl=loBy| + |oD]| , vrijedi lac, | =|os,| .

Kako je |aCy| + ]Clﬁl + |DB|=|AB| , to zamjenom dobivenih
vrijednosti imamo OBl + |0OC;]| + |0A;l =]AB| , 8 to je i
trebalo dokazati .,
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